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                               SPOONER CASEY  ALBUM SOLO "ADULT CONTEMPORARY"

 
New York, NY-(20 Décembre, 2010) - Casey Spooner, auteur, chanteur et performer du duo FISCHERSPOONER, groupe acclamé par la critique auteur du titre déjà culte « Emerge » sort

son premier album solo «  Adult contemporary » le 25 Janvier (US/UK) et le 24 Janvier 2011 en France via Molitor Records.

Avec ses guitares et un son live « Adult contemporary » est très loin de l’ambiance électro-glam de Fischerspooner. Cet album rock repose sur la flambée des mélodies et sur des sons - garage, surf, punk et pop - " Le travail le plus émotionnel que j’ai jamais fait" selon Casey Spooner.

Le processus a débuté quand Jeff Saltzman, producteur de l'album de Fischerspooner «Entertainment»(mais aussi de groupe comme The Black Keys,The Killers ou Blondie ) a demandé à Casey de contribuer à une chanson pour son prochain projet. En quelques heures, Casey avait écrit la chanson "Cinnamon Toast." Comme il a continué à fournir des idées de chansons, Saltzman a cessé de l’appeler son propre projet et commença à l'appeler Spooner. Ainsi, un album solo surprise est né. «Je travaillais d’une manière un peu désinvolte, car le son et le style étaient sous la direction de Jeff», explique  Casey Spooner. « Pour Fischerspooner  il fallait beaucoup de temps pour élaborer un concept sonore et visuel cohérent, alors que pour cet album ce fut beaucoup plus spontané guidé par ce que je vivais au quotidien, l’immédiat, le présent, aucune délibération, sans perte de temps, le faire. GO! » 

Une fois l’atmosphère de l’album définie, Spooner invita d'autres collaborateurs à le rejoindre en studio. Tout d’abord Marina Abramovic performer icône mondiale de l’art a contribué au titre "Spirit cooking », avec ses paroles qui sonnent comme une de ses performances dans les galeries d’art New yorkaises et ensuite Jake Shears des « Scissor Sisters » qui a coécrit et chanté en duo sur « Spanish Teenager ».Cette chanson sera le premier single issu de ce projet et sortira en digital en France le 11 Janvier 2011. Le clip de « Spanish Teenager » a été tourné à Malibu par le photographe Luc Guilford et sera visible pour une exclusivité de 15 jours sur le site Nowness.com à partir du 10 Janvier 2011.
Le single sera également accompagné de remixes de deux jeunes groupes prometteurs et déjà très convoités « Mustang » et « Acid Washed » ainsi que de la légende house de Chicago Derrick Carter.


Casey Spooner a développé une nouvelle performance live, qu'il créa cet automne en première partie de la tournée américaine de Scissor Sisters ainsi qu’au« Boom Boom room » Standard Hotel à New York. Casey Spooner repartira en tournée prochainement pour défendre cette nouvelle performance au visuel plus minimal mais avec un ton qui pour certain ramène à l’univers de David Lynch : surprenant, cinématographique, et sophistiqué.
Pour plus d’info  www.molitorrecords.com     mail : contact@molitorrecords.com 






